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Одяг-трансформер - це одна річ в декількох оригінальних варіантах, що 

є особливо важливим для жителів мегаполісів, так як економить час, 

дозволяючи змінювати стиль протягом всього дня та виглядати доречно у 

будь-якому оточенні за будь-яких обставин. Такий одяг є просто незамінним 

для любителів подорожувати, так як не вимагає багато місця в багажі. Також 

він  сподобається тим, хто не любить або не може витрачати багато коштів на 

придбання одягу, адже купуючи одну річ ми насправді купуємо декілька 

речей, які можуть існувати як разом в одному комплекті, так і без окремих 

своїх складових. 

Трансформуючи виріб можна змінити не лише його зовнішній вигляд, а 

й функції (призначення). На основі проведення аналізу методів і засобів 

трансформації швейних виробів, а також ретроспективного аналізу 

історичного костюму, було виділено вісім базових прототипів способів 

трансформації одягу: 

1 – поява-зникнення об’єму всього виробу; 

2 – відділення-приєднування деталей або елементів одягу; 

3 – регулювання-фіксація величини, об’єму, форми, силуету виробу і 

деталей виробу; 

4 – згортання-розгортання деталей та елементів виробу; 

5 – розтягування-стягування деталей або частин виробу; 

6 – заміщення елементів та деталей виробу іншими елементами та 

деталями; 

7 – суміщення-розсування частин виробу; 

8 – трансформація виробу за рахунок оздоблення. 

На основі цих базових прототипів була здійснена систематизація 

прийомів та засобів трансформації костюму, яка являється важливою 

частиною вихідної інформації для проектування сучасних 

багатофункціональних виробів, що здатні трансформуватися (рис.1). 

Отже, систематизовані знання щодо методів та засобів здійснення 

трансформації одягу дозволять зробити процес проектування сучасного 

багатофункціонального одягу більш ефективним і досконалим. В свою чергу, 

це дозволяє значно розширити асортимент продукції швейної галузі легкої 

промисловості, а також задовольнити естетичні і експлуатаційні вимоги 

сучасного споживача. 
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